



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS

EDITAL Nº 16/2024 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG

RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA - EDITAL Nº 12/2024 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG - AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS - PNAE 2024

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Campus Cidade de Goiás, pessoa jurídica de direito público, com sede na Rua 02, Qd. 10, Lts. 1 a 15, Residencial Bauman - Cidade de Goiás - GO, CEP: 76600-000, inscrita no CNPJ sob o nº 10.870.883/0011-16, representado neste ato pelo Diretor-Geral do IFG - Câmpus Cidade de Goiás, o Senhor Sandro Ramos de Lima (Matrícula SIAPE nº 271023) torna público, tendo em vista o disposto no Edital nº 12/2024 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG - AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS - PNAE 2024, a retificação abaixo:

1. Realizar a retificação do Anexo VII do Edital nº 12/2024 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG - AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS - PNAE 2024, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO VII - CRONOGRAMA

Etapa da Chamada Pública	Prazo para conclusão
Período para apresentação da documentação para habilitação e Projeto de Venda	16/10/2024 a 11/11/2024
Sessão pública de habilitação dos projetos de venda	13/11/2024
Resultado da habilitação dos projetos de venda	18/11/2024
Regularização da documentação recebida	19/11/2024 e 21/11/2024
Apresentação das amostras dos produtos	22/11/2024
Sessão pública de seleção dos projetos de venda habilitados	25/11/2024
Resultado preliminar	25/11/2024
Prazo para recurso sobre o resultado	26/11/2024 a 28/11/2024
Prazo para análise dos recursos	29/11/2024
Resultado final	02/12/2024
Assinatura dos contratos	Até 04/12/2024

Leia-se:

ANEXO VII - CRONOGRAMA

Etapa da Chamada Pública	Prazo para conclusão
Período para apresentação da documentação para habilitação e Projeto de Venda	16/10/2024 a 11/11/2024
Sessão pública de habilitação dos projetos de venda	13/11/2024
Resultado da habilitação dos projetos de venda	18/11/2024
Regularização da documentação recebida	19/11/2024 e 21/11/2024
Apresentação das amostras dos produtos	21/11/2024
Sessão pública de seleção dos projetos de venda habilitados	25/11/2024
Resultado preliminar	25/11/2024
Prazo para recurso sobre o resultado	26/11/2024 a 28/11/2024
Prazo para análise dos recursos	29/11/2024
Resultado final	02/12/2024
Assinatura dos contratos	Até 04/12/2024

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Cidade de Goiás, 19 de novembro de 2024.

(Assinado eletronicamente)

Fabício Cardoso da Silva

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão / IFG - Câmpus Cidade de Goiás

Presidente da Comissão Local do PNAE

CIRCULAR 21/2024 - CP-GOIAS/IFG, DE 23 de setembro de 2024

(Assinado eletronicamente)

Paulo Henrique Pereira Freitas

Gerente de Administração / IFG - Câmpus Cidade de Goiás

(Assinado eletronicamente)

Sandro Ramos de Lima

Diretor-Geral / IFG - Câmpus Cidade de Goiás

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Pereira Freitas**, GERENTE - CD4 - GOI-GA, em 19/11/2024 16:17:50.
- **Sandro Ramos de Lima**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIAS, em 19/11/2024 16:08:51.
- **Fabricio Cardoso da Silva**, GERENTE - CD4 - GOI-GPPGE, em 19/11/2024 16:05:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 589148

Código de Autenticação: 1f0fec2e10



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, None, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000
(62) 3442-0211 (ramal: 0211)